

PRÍLOHA Č. 3 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE PLATNÁ OD 3. 7. 2013

PRÍLOHA A NEODDELITELNÁ SÚČASŤ CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S., CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 3 dochádza s platnosťou od 3. 7. 2013 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 7. 2013, a to takto:

V časti Cenník programov služby Fix a Cenník Easy sa na strane 40 a 47 dopĺňajú nové služby Letný Roaming a Letný SMS Roaming nasledujúcim textom:

LETNÝ ROAMING

Volajte zo zahraničia bez obáv. S Letným Roamingom voláte naozaj výhodne!

Pre aktiváciu služby zašlite bezplatnú SMS s textom LETO ZAP na číslo 12323.

30 voľných minút pre prichádzajúce a odchádzajúce hovory v zóne 1

5 €/30 dní

Zóna 1: EÚ + Island, Lichtenštajnsko, Nórsko

Zóna 2: Zvyšok Európy

Zóna 3: Zvyšok sveta + Rusko

Podmienky: Ceny sú uvedené v € s DPH. V rámci služby Letný Roaming je prvých 30 minút prichádzajúcich alebo odchádzajúcich hovorov v zóne 1 bezplatných. Pre prichádzajúce a odchádzajúce hovory je uplatňovaná minútová tarifikácia. Ostatné podmienky a ceny pre využívanie služby Letný Roaming, vrátane cien po vyčerpaní voľných minút, sa riadia platnými podmienkami a cenami pre službu Easy Roaming. Služba sa poskytuje počas obdobia 30 dní odo dňa jej aktivácie a následne sa automaticky deaktivuje. Deaktivácia služby zo strany Účastníka (najmä pre prípad, ak účastník má záujem opätovne aktivovať službu pred uplynutím predplateného obdobia a po vyčerpaní voľných minút) je možná zaslaním bezplatnej SMS v tvare LETO VYP na číslo 12323 a bude realizovaná okamžite. Ponuka platí do 31. 7. 2013.

LETNÝ SMS ROAMING

Potrebuje poslať SMS zo zahraničia? S Letným SMS Roamingom to nie je žiadny problém!

Pre aktiváciu služby zašlite bezplatnú SMS s textom LETOSMS ZAP na číslo 12323.

50 voľných SMS správ pre odchádzajúce SMS správy v zóne 1

3 €/30 dní

Zóna 1: EÚ + Island, Lichtenštajnsko, Nórsko

Zóna 2: Zvyšok Európy

Zóna 3: Zvyšok sveta + Rusko

Podmienky: Ceny sú uvedené v € s DPH. V rámci služby Letný SMS Roaming je prvých 50 odchádzajúcich SMS správ v zóne 1 bezplatných. Ostatné podmienky a ceny pre využívanie služby Letný SMS Roaming sa riadia platnými podmienkami a cenami pre službu Easy Roaming. Služba sa poskytuje počas obdobia 30 dní odo dňa jej aktivácie a následne sa automaticky deaktivuje. Deaktivácia služby zo strany Účastníka (najmä pre prípad, ak účastník má záujem opätovne aktivovať službu pred uplynutím predplateného obdobia a po vyčerpaní voľných SMS) je možná zaslaním bezplatnej SMS v tvare LETOSMS VYP na číslo 12323 a bude realizovaná okamžite. Ponuka platí do 31. 7. 2013.



ZAŽÍME TO SPOLU